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commento esercizio 1
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1) disordinato

2) lo studio del segno é incompleto (per motivi inspiegabili non dichiari il segno prima di -2 e dopo
+2)

3) per gli asintoti non scrivi quali sono gli asintoti, ossia non spieghi a parole quali sono gli
asintoti ascendenti e quali discendenti

4) per gli obliqui non hai dimostrato che q diverge e non hai scritto le formule per m e q

5) Nella derivata, la calcoli ma non la usi per trovare massimi e minimi

6) Non hai commesso alcun errore di calcolo, tuttavia hai riportati rvisultati in modo disordinato
producendo un grafico fortemente impreciso, mostri di non aver compreso appieno cosa sia
uno studio di funzione.



1.1 calcolo tangente
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